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1 RERARTE D EFEE R

1.1 RERRE & I
Bl 1.1 (b—Ly b :Ta—F—3HBEEENZD)
—m Yy RAXANLDIL—L vy F T, 0~ 36 FTOENHS.
F4—F—120 2o TEEANTE S,
0 DL 7EHDOET 12,35,3,26,0,32,15
DWT N BHERD 7/37 ~ 0180 L H KEWVWHAE S HHEL 2\,
100 B EZ2 ANzE E2, A THAOBFZONT NN TH - 72[EEA 30 B TH - /-
0 DRELOENPHBMHERIL 7/37 KOKRKEVWEFEZEN?

EE 1.1 (RETMIRERREMRE)
P={F; 0 € ©}
Py . WER0AE
O: NTA=R(RXZBML), O:NF7A—&RZAER]
X ~ Py Py IZHED MR (MERNT ML)
00,0, C O
LIHLE, X OFEBRE x 1I2FHEDNWT

H()ZQE@O’ H126€@1

DWTNAE LW 2 HET 2 EE KSR EREE WS .

Bl1.1 DO%E, X & 0 DFEEOEP B E T 5 &,
%:Bmﬁ)2ﬁﬁﬁ,(hzmu,(%:{%h
O1={0; 0>737} LT EHEL, 0,=0\0) LT EHENDHD.

H(),Hl %'f}igﬁét J:U

Hy:0=40y, H,:0>0,
H0:6:90, H1:97£90,

FA&E
BEREE : T X (FEBE) S B/EL LD T2, HDWIE, o TIELWEHIEL 725
EDEEIKE VK.

WITIRED : URIEREIANIE L < WS HIE I N B G ITERHA X N A G,
FEH: KHZEELLSRWEHET S &,
plE : RENRHOEDLL X 2RTHEER (&) .

1



BRKE : plEHIZK > TSI Z AT 5 & & DORME.
fEbREE ¢ 1 MOMEIRER (id) o LR, AREIKHE L R UfHE.
BRER © IKGHDSE DL DN T A=A DT/ 0 L DTH B & 5 At
BERE : KGO LD T XA =X DBEHD 5 & 5 K.
FRIMRE IR BRREE Hy : 0 = 0, D6E, NS %
H :0>0, 5\ H,:0<6,
LET B E DRIE

FrlRElx, RAMDINT A —=ZDIEIFEZ D A mWGE, HEWE, I o722 UTERIE
UK TEWZEIZHRET S (B : ARARDMRAE)

REDEZA
Bl1.1 2 —fBALL T, IROMEMEZZ X 5.

X ~ B(n,0) (2HAAA), WK Hy: 0 =0, XSRS Hy : 0 > 6,

2 FEFEDIBER

X>k=H, 28T 5L75.

B1RBDBR: Hy IELWDIZ, Hy, 2 FEHT 5
%ﬂiwﬁaa. Hy WIEL L RWDIz H0 %:%fﬂbm\ EEN))

FEDEA DS n LS E =2 ENMEE EZ 5ND. LENST, 5 -0 T,
FDEDIRETNIETK S VIR, G i%wb L/L\ X OFEBE 2 2L T

Pp{X =z} = Z nCrly (1 — 60)"~

Z, 0 OpfEEIER. 1.1, n =100,z = 30,0, = 7/37 (X L Tl
p fE = 0.00506894

IRIRAGRA IE L WEFEZ DL 200 BNZ 1 [EELPREI 5 WZ &R I 722 itk bh, %
NEDIE 0 FLOEBHERTWEEZ S HMVHEA.

pfi<a = H,EH
EWVWIOMEFEEZEAT-LE O ULIDORMEL 250 o ZHEKEL LK.
FE: RETTEZED L &, RGP RN I NS L5740 X OHEOES
Bl1.1 T, EBUE v Dpfliz px) LEL L

p(28) = 0.0174466, p(29) = 0.00960921



DT, BREAKEE o =001 T 5 & ETDOHRAHI
R ={z; 2 > 28}
B, ZDEE FEITEOBEBERIL o MV 5.
AR E
X ~ B(n,0) (2N, I Hy: 0 =0, SIS Hy : 0 # 6,

X/n OED 0y L D/NZWEHED, ZOENPKE TR EGHITEED LW T, EEEIE, #
WA k0 ITRULT

R={x; e <k £/lZ x>}

PHEHAR. kCIXEIHEOEBRERZBE UM a AR R EDIZEDBED, TDLIK k1
DfAEGHLEIZ—ETIER V.

0= 5 PEE, |a gy AR E WEIRE R B3 EED LW O T, EBE « 1Ic LT

n n
pit= Py, (1X — 512 |2 — )
. 1
LT BONAR. 0 # 5 OBE

p it = Py, (yX ~nby| > |z — neoy)

NELHWSNTWS.

1.2 m@E{bfHERE
Fo e i
X ~ Pg, 'J%,ﬂiﬂ}i%ﬁ HO 10 € @0, ;ﬁﬁ’ﬂigﬁ Hl 10 e @1, (@0 N @1 = @)

WD WEAEAIEL < v e & Wil % ZES SR
R 2 HH & §HMREITH LT

B FEOMRMER = By(X € R) (0 € ©y),
2 FEDMEIRMER = Py(X € RY) (0 €6)
BT =1-P(X €R)=P(XcR) (06

ks,
B(0)=F(X eR) (0€6)

ZRHEIBES E L&



b RE
FHEB R 2/NI< 5L, B 1HOBBRMERIINI 200 LNAWD, 52 D #EATHE

RIF—MRIZKEL 5.
HELZ a IZRLT

sup Py(X € R) < «
[ASSH

DEMET T, M B0) AL T 5.

TE 1.2 (—REBRIRE)
HEAYE o DRSE Ro(SEHIS) 45, HEAYE o ORSE R 128 LT

PQ(XGRO)ZPQ(XGR) 0 e 6,

27238 &, Ry & —HiiBIBE &S

T 1.1 (RA YV ETY Y ORAER)
Fo e [
X ~ Py, VARG Hy:0=0, XA H :0=06

f(x;0) : Py DA% R
EDB c ITHLT

R. = {x; f(x;01) > c f(z;00)},

/fx@odx

95L&, R ZENEE T HMER, ARKE o OREDH TR DZRERE T 5.

AR AN MR D55 5 13, — BRI IRE % BT BRI MRAE &IP3

slEBA
R 2 HEKME o, DMELT B &

/f(% Oo)dr < a. :/ f(z;00)dx
R Re

R D%

/Rcf(x;el)dx—/Rf(x;Gl)dx
>/ REDCE / f(a:;@ﬁdx—c{ / REDCE / f(x;ﬁo)dx}
::jgcj(x;el)——cf(x;&ﬁdx<—(/;j(x;91)—-Cfﬁmf%>d$
:/Rcchf(x;Ql)—cf(x;@o)dx—/ F@:00) — ef (2: 60)dz > 0

RNRS



5l 1.2
e [ R

X ~ N(9,1), VR Hy - 0 =0y, XSG H, 0 =01, (6, > 6)
WXL T, BREUKME o OESRIREMRE %2 KD 5.

V21
THHNS
f(z;01) > ¢ f(x;6)

f(z;01)
o L7

flwi60) = ©
e expla(th — o) — 56— 00)°) > ¢

1 loge .

<:>$—902§(91—90)+91_00 =C tj:D<

Hy DFT, X — 0y~ N(0,1) THZHS

a=1-0(C), P(z)= \/%/ e Py

B LT C EEDNIEEWV. 2D C % N0,1) O Eflla HEFY, 2, 23RS, TERIM
E N

x— 00> 2, = FEH

fEiRE 1.1
il 1.2 TRD - EHIBIBE I
R [ e

X ~ N(0,1), IREERE Hy - 0 = 6y, SSRGS Hy 00 =01, (61 < 6o)

DATEAKE 5 1 FLO IR D o OREDH T, RILNIDVEBNTH 2 Z & 2Rt

E. Bl1.2 TROZME, 0, > 0 THBRD, 0, DIEIZHKFL TWARWDT,
Fr (U ARRE ]

X ~ N(G, 1), U%ﬁif\,f}i%% Hy: 0 = (90, jﬁj‘j'f}igﬁ Hi: 0=0> 90
D— IR IMETH 5.

fEeE 1.2
i Il R

X ~ N(0,1), IR Hy 0 = 00, SRS Hy 0 £ 0

D — R ITREIIFE LR W & 2 RE.



1.3 fEXRILRTE

5l 1.3
e MR8

X ~ B(10,0), W Hy - 0 = 0.5, SRS H, - 0 = 0.3
DEFEKEE 5% DMREEZEZ 5.
Ry=1{0,1}, R, =1{0,2}, R,=1{0,1,9.10}
12 X BHUE D 1 FEOERHER X

3 10Ck(0.5)1 = 0.0107422,

k€Ro
3 10C(0.5)1 = 0.0449219,
keER;
> 10Ck(0.5)"° = 0.0214844
k€R2

LD, WS G REKYE 5% OFRME . BRI

> 10Ck(0.3)"(1 — 0.3)'97% = 0.149308,

k€ERy
> 10Ck(0.3)F(1 — 0.3)"7% = 0.261722,
kER,
> 10Ck(0.3)F(1 — 0.3)"7* = 0.298617
k€ERy

- z=

LD, Ry DMK, UL, R 1E,2=2D8E Hy2FHTHDIZ x =1 TIHEH
LR\, Ry T, 2=9D& & Hy &V Hy 2RI LT85,

E% 1.3 (RELRE)
Fo e [
X ~ Pg, U%ﬁ&’f}igﬁ. Hy RS @0, ;(j‘ﬁ’ﬂigﬁ H, :0¢ @1, (@0 N, = Q))

d(x) : X Ol X EOBT, 0<¢(x) <1
FBUE 12 U T, iR ¢(x) T Hy 2FHT 2RE %, MERMBE L W\, o) & HoE B

EIESN.
U % X LHSTIZ K (0,1) EO—BEA IR S RERES Y U, (X, U) OSBRI (2, 1) 1= % -
TIREREZITO Z L 2ERXD.
(X, U)NPQ X U(O,l), ﬁﬁﬂ'fﬁ%ﬁ]fgieego, jil‘ﬁ’f}igﬁHl 39661, (@om@l :Q))

ZEHI

R={(z,u); u < ¢(x)}



WX o TREEBMEI, o(z) ZMERHE THMRILRETH D,
P((X,U) € R|0) = P(U < 6(X)|6) = Eg[p(X)]
RcXizxULT
1 z€R
CERTDE, B RIZE->TEDSNDS (MERIL W) ME & —ET 5.

xiE/b &
HBELZ a T LT

sup E[¢(X)] < o
60,

SMETC, I El(X)] (0 € ) KIZT 3.

B 1.2 (RAIVETY Y ORKEE : BELRE)
W

X ~ Py, RGN Hy 0 =0y, XYAREH, :0=06,
f(x;0) : Py D% LRI
EDE c iz LT
1 f(x;61) > cf(x;00)
P(zic,y) =4y flz;01) = cf(x;60)

0 f(z;01) < cf(x;6p)

&b e,y %
E[¢(X; ¢, 7)160] =

ERBEDITEDD L, BENKUEN o TH D LS RERIMBREDTH THRHENIDPTRKRL 5.

$EBH
D) BEEAE o OEBOMEIMELT 2L

/{¢$ ¢,7) )} f(x;00)dx > 0
o, MHD DX
J1otaien) — (@) f(a )
/{cb ;e y) — (@)} f(x;61) d:v—c/{qb z¢,7) — b(x)} f(: 00)d
/{¢ z;¢,7) — (@) H{f(z;01) — ¢ f(x;00) }dr > 0



e,y DRDA  P(f(X;01) >k f(X;00)]00) 1% k DIWABEEBARDT
c=1inf{k; P(f(X;6) >k f(X;0p)|6p) < }
b R
6 :=P(f(X;01) > cf(X;00)[00) <
b, FEEDPEOINDEE, v =0, KDL WE FiE

P(f(X;61) = ¢ f(X;60) |6o) >0

DT
a—90
T T P(A(X:00) = ¢ F(X;60) | 00)
EEDIIX L\,
5l 1.4
T RE [ E

X ~ B(n,@), Ufzﬁ/{ﬁg’f}iéﬁ H() 10 = 00, jj‘j’f}igﬁ H1 10 = 61 (01 > 90)
DEFNKE 5% ODMEEZEZ 5.

f(z;0) =,C.0°(1—6)""" (zr=0,1,...,n)

THHNS
f(x;01) > c f(x;00)
f(;01) (25)" (1= 61\»
& > C<= > C

f(x;60) (10%0)95(1_90)
log ¢ 1— 6 .
S > o 5—tnlog =k &L

10g -0, —].Ogm 1—01

P(X >k+1]6)) <0.05 P(X >k|6)>0.05

ERBEDILEITHLT

1 x>k
P(X =k |6o)
0 T <k

X, BORIIME L b, ZOMEIX 0, >0, THBED, 0, ITEKFLRVDT
E [

X ~ B(n,Q), U’%ﬁ{}iﬁﬁﬂ Ho 10 = (90, j‘j‘j{}igﬁé H1 10 > (9(]

2SS BRI IIRETH 5.



1.4 TRRE
TE AT
X ~N(0,1), VR Ho: 0 =0y, NG H, :0=06,

(ZX 9 B AR o DEGRITHRE DRE BIEIE

0, >0, D& &
1 x>z,
b+ (v) = {0 T < 24
0, < b6y D hal=1
1 z<—2,
¢-(7) {0 x> —2,
Fo e R E AY g ] ¢

X ~N(0,1), VARG Hy: 0 =0y, SRR Hy : 0 # 6,
ThHhoHEE, 0<0y THHEE,
E[¢.(X) 0] < E[¢4(X) | 6]
THEZENDLNRDEDT, ¢, IZLBHREI

Hy PIELWE EIZIZ Hy 2B HTHMER LD
Hy BIELWE 2 Hy 2T BHERD /NI N

EE 1.4 (FRRE)
e

X~ P, WS H:0c0,, XVKiHH :0€0;(0n6;=70)
DIRFE p(MRAEBIEL) B3, LD 0y € O, 0, € © ITH LT
Elo(X) [00] < E[6(X) [ 6]
RS & &, PMRBE LIPS,

BE 1.5 (—REBRNFFRE)
e

X ~ Py, VWEAREN Hy: 0 € ©g, NIARGEE H, : 0 € ©; (09N O =0)

XTI DAL DT, § € O IZDOWT—HRITHHN 2 Bk & 3 6 BE &2 — Bk 1 A iR
TE &IP3



HE 1.1 (RAXVETY YOEREEDILR)
F1@), fo(@), .. fsr () 2 R EORREDBIEE U, FFEDER by, ... ky ZH LT

1 fo(o }jkﬁ
Oz ke, .o k) =
0 frnsa(z }jkﬁ
LERT D.
ai(kl,...,km):/gzﬁ(x;kl,...,km)fi(x)dx, i=1,...,m

£925LE,0<yY(z)<17T, "D

& 7 T OB o(x) 1L T

N RIRVAS)
sIERA
[ otaib )t (@)ds — [ 010 fss (o)
> [ o k) fmss(e)ds — [ 0(@)fos (0)da
E}Z%MHJW—/w@mmﬁ
=1
Z/{qﬁ(w;kh---,km)—@b( {fm+1 z:kfz }dmZO

Bl 1.5
e

X ~ N(H, 1), '}%ﬁ{}i%ﬁé HO . 9 = 90, j‘j‘j{}igﬁ Hl . 9 7& 90
2 LT ¢(x) BWEEKE o OREMETH 5 720D 5T
. (z—0)%/2
B(6; 6) = Blp(X) | 6] = m/ ola da
b R W
B(0o; ¢) = a,

10



B(0o; ¢) < B(0:0) (70)

Th5. 8(0;¢) 1FHEHEEZ DT (check!), B(0; ) 1260 =6, THR/MEZ LD, L7zdi>T
d 1 [~ 2
25000 6) = T /OO o(x)(x — Op)e” @024y = (1.2)

(1.1), (1.2) DEMETT, ) # 0, 1T LT B(0,;¢) 2K T BRI, w11 kb

1 e @ 00%2 5 e @002 4 (g — gy )e @000/
0 e @02 < gem@=000%/2 | bz — f)e (@002

d(z;a,b) =1 & eZr=0=0001=00) ~ 4 p(z — 6,)

y = eZr=00=0)01=00) I RIZDEERTH B0 5, Bk y = a+ bz — ) & DL MU E 42T
HY, RROMBN 1L TDE EiX

E[¢(X;a,b) | 6] =1
LIRBDT, a<1%olF, AEXL, #EY%L A< B 22HWT
r—0y <A FE B<z-—10 (1.3)

ERIND. (a,b) & (A,B) F 1 1HIETHSE 1S (1.3) ZHAIRE THMET (1.1), (1.2)
27 TE DR RONIE L.

A= —Za/2, B = a2
Lede, (11),(1.2) BEOILE, 0, ITEKFEL RWDT
‘X — 90| > Zaj2 T H, % A

1%, — BRI N A RRETH 5.

1.5 AELRE
EFE 1.6 (LELLLKRE)
X ~Py &2, f(x;0) & Py OWERZEERAE 5. FEHUH » 12 LT

L(0;x) = f(x;0)

Z, LR E WS,
FRE it e

X ~ Pg, 'J%,{Ef\’f}i%% HO 10 e @0, ;ﬁﬁ’ﬁi%ﬁ H1 10 e @1, (@0 N @1 = (Z))

11



W2 LT,

maxgee, L(0; ) <c¢ = H, #&EH

maxgpeo, L(0;x)

H 5N,
L(6;
maxeo, LOT) L gy ema
maX@E@oU@l L(67x)
% R HOE & IR,
Bl 1.6
o [
iid.
X, X N N(pu,0%), Hy:p=po vs Hy:p o
(© ={(1,0*);p €R,0* > 0}, Og = {(po,0%); pu € 0 > 0},)
1 n
2, — 2\y—n/2 _ )2
L(M,O’ 3 L1y - 7:ETZ) - (27TJ ) exp{ 202 ;(l‘l M) }
1 n
~9 2 2
= L 3 ey p) = — i s
5 = g Ll ) = 5o
L(po, 62,1, ..., 2y) = (2163) /27 "/2
1 n
argmax L(p, 0% @1, ..., 2,) = — r; =: I,
- -1y
1 n
~2 ~ 2 —\2
= L 3 ey ) = — i 5
o argjglax (Z,0%21,...,2p) - ZZI(:I; )
L(Z, 6%y, ..., 2) = (216%) ™/ 2e7m/2
LiRs.
&ZZEi(x —Z+7— o) =62+ (T — po)?
0 n a [ 0 0
X0
L(0; T — lo)?
maXpee, ( ,I’) <o (l’ AﬂU) > C
maxgpeo L(6; x) o?
e fEAREN Hy O R T
(X — /1,0)2 . TL(X — /JJ(])Q Ja
= ~ L1n-1

6%/(n—1) 3L (Xi— X)?/(n—1)
BT, C=(n—1)fini(a) ETNER, 72720, fi, (o) i BHE LR —1 D F 346D
Bl o 5

12



2 mIEEDERER
21 —HRNIETREEE

EFE 2.1 (REE)
P={F; 0 € ©}
Py : WA
O: NTA=R(RXZBM), O: T A—&RZAER]
X ~ Py Py iTHED WERZE (RN M)
v:0 = R?
L3 BHLE X OEBUE v OB g(x) DIEIZE > T y=~(0) 2HETHI L.
g(z) ZHEEM, g(X) ZHEZ L NS,

fEEED R X DRAE

2 |EBE B [{g(X) -}
EIHEIIERE Eof|g(X) — ]
EHHEE Po(lg(X) —| <o) (e BHADH AR

X.OEYE 2 FEEEAE OGRS EREE O I L T —RRICR/NE T AMEEEIIFIEL RV,
Bl gi(x) =7, 92(x) =72

Y(0) =1 = r(g1,0) =0 < 7r(g2,0)
Y(0) =72 = r(g2,0) =0 < r(g1,0)

772U, 7(g,0) = Eo[{g(X) —7}?] 721 Ellg(X) — 7).
& 2.2 (TMRH)

"0 Bylg(X)] =~
272 THEC R g(X) 2 v OARHETE L ITS.

EFE 2.3 (—HRENDHETREH#EE (UMVUE))
AREEEDOHR T, 0 1T L T—RRIZ o Z B/NT T B HEE .

UMVU : Uniformly Minimum Variance Unbiased Estimator

T 2.1 (75— XI—FFDTER)
X OMEREERBE f(2x,0) L3 5. v(0) 1350 ATREAR I T

(A) & O I/ UT, 6y DIEFEU EBBM (2) WEELT, 0 € U o6IE

o w2 | {05 | <

o B

13



CIRETD. ZDEE, y(0) DIEEDOARHEER g(X) 12 LT
Var{g(X)} > ()" 7(0)~"7(0) (2.4)

BEL D LD, 7272 U, 4(0) = 9v(0) /90,

J(0) =B H% log f(X, 9)} {% log f(X, 9)},] (2.5)

THY, JO)IFEATHD LIRET 5.

AlERA
X DNER R OGA G 5. B O%E 1, B2 ANCE S A NIE XV, Var{g(X)} =
DEE RUIEWAFRITZEWLDT, Var{g(X)} < o0 &9 5.

F(z,0) EHERBE BT 5 5 DT /f(x,&)dx _ AR, COmME 0BT T
B %AE(A) kD B L B DIEFEFEATE T

[0, g [OsL00) 2

RIZ, g(x) DX v(0) DARHEEETH 205
16) = [ 90, 0)ds
Zhi7zLCTWS, ZOMWA%E QIZBHLTHATEILE2FEZLD, YaTdLYDAELLD

{ / g(:L')M(a:)d:B}2 < / ()2 (x, 00)da / { f]zi (2)}2 F(@, 60)dz < oo.

EoT, MR LEODIEFEEZZEFEL, (26) ZFHW5 L

10) = [ o0 ZELED 10, gy = cov {g<X>,

dlog f(X,0)
7 e

00
2185, UTzo T, EEDOXRZ Ml alZx LT

a'y() = Cov {g(X), a’%é)(’g)}

DR OLE, X510 (HOMENBEELT) Va7 LY ORERZH NS L

(a'y(0))* < Var{g(X)}Var {a’%%(e)(’m} = Var{g(X)}a'J(0)a

185, a=J0)50) L LB 2L D FER (24) HESND. =

EH 2.4 (BVHEE)
75 A =)= FDRERD NRZEKT 5 A &z AR g & R

14



n

o 1
P m050) = (2m0%) 2 exp{ =5 3w — )},
=1

log f(xlv s 7xn76) = _§lOg<27T> — §lOgO' — 20_2 (:CZ — M)Q

=1

amgf@xgé”rxme):[giﬁiﬂ&__uk__ﬁ_+_l_ (X; = w?) |

i=1 i=1

[27@ @—zpﬂ} i:%&—mwN@n

- 204

> (X;—X)* E[S]=0% Var[s]=

=1

X p OBFNMEERETH DD, S 1Zo? ODAEMHEERE TR,
fEiRE 2.1

i.1.d.

X1, X, "% N(0,0) (0> 0)

EFB. S =YX Ik 0 OUMIERTH D Z L ERE
i=1

2.2 +oREE
2 5 (_i_ﬁ hn-}'E)
X (X1,...,X,) ~ Py, 6 €06
T=TX) X T=t&5RAED X OFMHENESIMH 0 IZEBERTHL LS, 0 D+
MEtRTHD LT 5.
Bl 2.2 (2IED)
Xi,..., X, % B(1,p), T= E}X

r;=0o0rl(i=1,...,n), in:ta)t%

P(Xlzl’l,...,Xn:l’n,T:t)
P(T = 1)

P(Xlle,...,Xn:xn]T:t):

15



_ pt(l o p)nft _ L
nCtpt<1 - p)n—t nCt

T 2.2 (5F-77v 07T DER)
X=(X,....X,) ~Py, €0
T=T(X): Tofat&E, gX): ~v(0) DAfEHECE
g (T)=E{g(X)|T} LEEHET S &,

Elg"(T)] = ~(0) 222 Var{g"(T)} < Var{g(X)}

ALERA
E{g*(T)} = E[E[g(X) | T]] = E[g(X)] = ~(6)
[{g(X ) =g (T)Hg"(T) —~(0)}]
E[E{g(X) = ¢"(T)Hg"(T) = ~(0)} | T]]
E{g(X) = g"(T)}{g"(T) = ~(0)} [ T]
= {Eg(X)[T] = g"(T)}{g"(T) =~(6)} = 0
&0

Var{g(X)} = E[{g(X) — 7(6)}?]
= E[{g(X) — ¢"(T) + ¢"(T) — 7(0)}?}

= E[{g(X) — g"(T)}*] + E{g"(T) —~(0)}?]
+ 2E[{g(X) = g"(T) Hg"(T) — ~(0)}]
= E[{g(X) — g"(T)}*] + Var{g"(T)}
Bl 2.3, (2 BHH (15%))
T = ZX
0, = X1 X0 DARHETE &
P, =1T=t)= Y nét _ n—igz—l _

n

A 5 T 1

=1
Varf, = 0(1 —0), Varf, = l9(1 —0)
n

X1+ X

0= Xo, Mo 0, BHELTHEUAEE.
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& 2.6 (RlET2HEE)
X:<X17"'7XH)INP97 0eco
TOMEHBET PMEEDOR LIV A HIBIE g 12 LT

("0 €O Eylg(T)]=0) = (MER1T g(T(X))
MDD EE T IESEMTHBD LN,
Bl 2.4, (2B (i Z¥))

i=1

Eolg(T)] =0 &5 ¢

tIZBET 5E 4~ n IROFERX

N n+ 1 EDMEER DD T,

(Z)g(k):O k=0,1,....n

U7zD o T, T I35+ a#at®Th 5.

T 2.3
T(X) : etk &
g(T) : 7(0) DAfmH#HEE &
= g(T) & ~(0) O—kkE/ N A RHEE &

FEFA
h(X) %2 AMEHEEL T2 LLED 0 2L T

E[E[R(X)[T] = g(T)] = v(0) = ~(6) = 0

THEHS ¢(T) = ER(X)|T]. LEs>T

Var{¢(T")} = Var{E[h(X) | T]} < Var{h(X)}

17
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U

X177X7LZ}VN<,U7 2)
T =(T1,Ts) = ZXZ,ZX2 ESTL RN T

=1

n n

1 - n (1< 1 2
S:n—lg(Xi_X)2:n—1{ﬁ;X?_(E;XZ) }
1 1

n—1 n(n —1)

& 2.7 (PREIE)
fx1, ..., 20;0) : X = (Xq,...,X,) D pdf
T(X) D 0 D+ 3Gt ETH 5720 DBEFHEMIE, f PIEAMEBEB g, h ZFWT

i

ERINBZLTHB,

FIERA
(BB DG E) T R HAMEIETH D L 95, —&IiC

flz, .. xn;0) = Po(Xy = 21,..., X, = )
=Py X1 =x1,.... X,y =2,|T(x) =t) - Py(T'(X) =1t)

g(x1,...,xy) =Po(x =2z|T(x) =1t), h(t;0) =Pe(T(X) =1)

CRERT DL, (2.7) B D LD,
WZ (2.7) ZIRET 5 &

Po(T(X)=t)= > glar,....xa)W(T(2);0) = h(t;0) Y glz1,...,2,)

z;T(x)=t z;T(x)=t
0, T(T) =t BER 5N/ ED X OFMA &R B REKIE
Po(Xi =21,..., X, =2, T(X) = 1) g(x1, ..., 2,)
= , (T(x)=t
Py(T'(X) = 1) > m(@)=t 9(T1, - Tp) T =)

D 0T L IR0,
(ERR DG E) AN C' VI ATHB LI 1IN 1AW vy = yi(or, ..., 00), ..y =
Yn(21, ..., 2,) T, IRETWGZTEDOVFHETH L LT, IEHT 5.

83:1 8.751
yn(l’l,...,%n):T(l‘), J(y): # 0, vyey(X>7

ox,, ox,,

ayl o ayn



72U, X ={z; flz;0) >0}, y(X) 3EH y(2) = (y1(2),. .., y.(2)) 1ITEXD X DETH .
TH AR TH B LINET 5. MEME 2(y) = (21(y), ..., 2.(y)) LRT L, Y = y(z)
0D [vi PR il . 2 1 B U
fr(y:0) = f(x1(y), ... 2a(y): 0)|J(y)]
WZEoTHEZOND. T =Y, =tBEA5NZLEED, Y, ..., Y, | DM EHERELERE
gy (Y1, Ynoa|t), YV, DJEAHERELZERZ fy(y,;0) B &

Ty (W:0) = fy(un; 0)gy (W1, - - Yn—1| Yn)

BN S 1
F@a(w) - anw):0) = s Oy (- vl v [
L7zhisT 1
J(@:0) = Jy (T(x):0)gy (1), - yna (@) 1)) 77y

L0, (2.7) DD SO,
WZ, (2.7) WERDNED & § 5 &Y O[] RehfE 5 35 B £
Ty (y;0) = g(x(y))h(ya; 0)|J (y)|
Ry, =tDREZISNEED, Y, ..., Y, DM S HEREEREIT

fy (y;9) _ 9(z(y))|J (Y]
Jh, s O)dys - dyay [f,,  9(a@)J()ldys - - dyn

ERINSG. ZZT, Voor = {1, Yn1): Yo st (Y- Y1, yn) €V} THD. BHiy(z)
1IN 1EBMTHEDT, 2 DT =t 252 EDORMENEME, vy, =t ZEXZEED
Vi, Y A EDHIZL>TEX D, 0 ITHRIFL 220, m

E% 2.8 (JEHEHTE)
P ={Py; 6 €0} &L, f(x;0) & P, OHREERE LT 5.

F(a:0) = exp{ 3~ m(O)Ti(x) + D(O) fh(x)

ThHd L&, P 2EBIISMAHTEEND. 722U,

x € RY,

0=(0,...,0,) €O CR! BHES

Ty, ..., T, h:RT ETEZRI Nzl h(x) >0
D:0 ETE&HI N/

19



F
e n=(m(0)),...,m,(0)) % natural parameter &IEZ.

D(0) 1& n DIEDATHRE S

15 2.6
Hy~9k
L ety >0
fla;0) = T'lr]
0 <0
R7Y N
o0
Flz:0) = e ] x=0,1,2,
0 Z DAty
ERD
1 _amw? 9
f(xae)_\/me 27 (9—(,&,(7)
EIE 2.4
P EF2.8 THZ O NT-MERE LB Z K DB 5 Mk
X~PepP

= T(X) = (TV(X),...,T,(X)) & +o#ist=
IHil, p<Lq T, 1D 7](@) "R OFEEEET
= T(X) 1& 0 OFEfH e

;A p =1 DHA

X~ expliT (x) + D(1(6)) th(z)
E g{T(X)} =0= / 2)eTOR(2)da = /g‘(T(w))e”T(fﬂ)h(x)dx .

Py(g((X)) = 0) < 1= ¢, > 0

no : N(O) DN, hi(x) = C_jiogﬂ:(T(x))enoT(x)h(m)

n=r1o+tEn(®)
/gi(T(x))e”T(m)h(x)da: = ¢y /etT(m)hi(x)dx

/etT(x)hJ“(:E)d:E: /etT(w)h_(:B)da:

20



X ~ht(z) DEED T(X) DPFY X ~h™(z) DEED T(X) DAL
A" = {z|g(T(x)) = 0}, A" = {x| g(T(x)) < 0}
P(T(X) € A*) :/

At
= P(T(X)€R) =0 %D FIE

h™(z)dr =0,P(T(X) € A7) = / ht(z)dx =0

3 XME#EE

& 3.1 (EFEXME)
X~PF, 6006

v:0 =R

O<a<l,

T (X), To(X) : Hisl&

0, Pp(Ty(X) <7(0) < Tp(X)) >1-a
Zwmi7z 9 e &, XK [T1(X), Th(X)] ZKHE1—a O ~(0) DEFEKME WD,

& 3.2 (EFEMEE)
X~PF, 006

v:0 — R?

0<a<l,

R: X — Rx € p(7(0))

0, Py(y(0) € Rx) > 1—a

Zhwi7z 9 & & X Ry ZKME 1 —a D () ODEEEHEBEE WD,

EERBOER (ZD 1) ¢(X) : 7(0) OHeiEHR

9(X) —7(X)
S(X)

DD 0 1THKIF L 720 & S il & S(X) WMFET 5 & &,

(01 ) oo

b dxEHWT
T (X) =g(X) —dS(X), Th(X) = g(X) + dS(X)

EEDNIX, [TV(X), To(X)] 25 KHE 1 — o OEFXMEL 5.
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Bl 3.1 (BTHOEHERM)
X1y, X "5 N(p, 0%)

p DISHEXE Z RS 5.

N B L
X ==X p OFfEsEER
nj:l

o’ PEERIDGE

_ 02
l—a=P(Z| < za2) = P(|X —pl = Fa/2\/f g)
_ 2 e 2
\l n \l n

n

o’ WRHDGE

1 Ve = == =l
§=— ;(Xi — X)?: o OARREHEE R
V(X —p)
T=Y""_ T,
NG 1

1—a=P(T| <t,1(e/2)) = P(W —nl=z t”*(“/z)\/g)

n

T =X - tnl(a/Q)\/g, To =X +t,1(a/2) 5
S DR Sy : KM o D ~(0) OISR
TR [
Ho = 7(0) =0 v.s. Hi:(0) # o
w=s vES
I3, BTEKE o DREL 5. 4(0) = D& X
Ey[¢(X)] = Po(7(0) & Sx) =1 —Py(7(0) € Sx) < o
Wz
Hy:v(0) =7 vs Hi:7(0) #
DMEBEL d(z:7) BERS5ND & &,

Sz ={v; o(z;v) =0}
LEHT DL, S(X) K 1 — o OIEFRE S,

22



Bl 3.2 (BHEEOELUSFEXE)
X ~ B(n,0)
WUE A&

Hh OB R e B

H029:90V.S.H1I97é90

S Sl L NTURY
Vnb(1—0)
X —nb
e
neo(l—eo)
|z — nbp|
Sy = 2 0q; < z,
o 10o(1 — 00) 2
_ {90; Ty(z) < 0 < T2(;,,-)},
2
n A Za/2 Zof2 A Za/g
T; = 1 —
() n+23/2{9+ s~ R0 )+
2
n A Za/2 fa)2 Za/g
Ir(z) = 1
2(x) n+z§/2{9+ on T o1 —0)+ -~
4 HRETHIREME
X ~ P@) 0eo
X : X DfEE
RIEE
§:X—©
§(X): 0 DHEER
HX Dk

Ey[{o(X) — 0},
Eg[|o(X) — 6]

23
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1RERARTE
Hgiee@g V.S. H1:0€@1 (@oﬂG)l:@),
R : M€ DFEHI

6:X — {Hy, H,},
5(z) = {Ho r¢ R

H z2z€eR
R DAL#E
Po(5(X) = Hy) 0€ Oy, Py(6(X)=H,) 0€6,
XEHE
§: X = A{[T, Tz) Cv(O)|T) < Tp}
§(X) = [T1(X), To(X)] : v(0) DISHEIXH
R ALHE

Po{6 ¢ 6(X)},
Eg[T5(X) — Ty (X)]

EH 4.1 (MEtHRERE)
X~ P00
D : WIREZ: “HEER” DL
6 BB, X O X 225 D ~DEH
(X OFEBUE 2 12X - T, ¥ o(r) ZENT 5.)
L(0,d) : BRBE%, © x D LOIEAEREE
(REIFH 0 12 &> THIEOR Ud LHABUETREII N D)
RS (VD 2 7)

R(0,0) = Eg[L(0,6(X))]
RN E T B PRI E R T\

Bl 4.1
HFH&EE DSk
0 - HFHSHE & 9 REAH
o FRIMU 72 ME P DD % 5y D=
Hy : 0 < ¢ = TNHITEY
H : ¢n<0<¢ = EH
H,: c <0 = EFAHIZEE
k. 0 DEMFEILTEH, x OMEDE U & IZES 7.
O DIEINKRENVE E, ¢ DEHRELRBMEADNDH S
M : o DIED S, WA Hy, Hy, Hy % 3&R %35 H
B BRE H, &, EIRUZARE H; OBWEWT, BROKEI L ,;(0) Mk SN 5.
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4.1 FEEEDOER

DGR : P = {Py; 0 € O}
WEZR . D
BB L(0,d)

DIEE 2SN B(n,p), ERDH N(p,o?), BTV V5346 P,(N), - -

5l 4.2 -
X=(X1,.... X)) X1,..., X, "% p,

o[ »  emam
T\ (0?) EMHEN KTV ST

vy=7(0):0 =~0O)CR
(1) 7(0) DS yo & D RENHE S DHE L 72\

D ={(do:7v>),(d1:v <)}

0 1E U WER
L(0,d) = S a (d=do,v(0) <)

b (d=dy,v(0) > )

~ JaP{o(X)=do} (v <)

(ii) v(0) D siHeE

D =~(©)
L(v,d) =v(yw(ly —d]), v(y) >0, w: HINBIE
L(y,d) =v(y)(y —d)*, v(y)>0

(iii) v(6) DX EHEE

D ={[l,u]; —oo <l <u< oo}

ol o1 v(0) € [I,u]
10, 1 ) = wfy(®) = 3+ D[} (6) ¢ [u]
w : FENNBIEK

L2(07 [l7 U]) =l—u
2 D DEKBEBUIEE T 5 Hod b

Eo[L1(0, [, u])] < o DEMTFT Ey[La(6, [I, u])] % Be/MET 3

25



Bl 4.3 (FIBIFERE)

Z ~ B(1,7)
Z=2DLED X OFMMNENHOMREERNE f.(x)
X OEBUEDN S 2 OEZ D2\

D={2=0,z=1}
L(z,d) = c,ay, coo=1c11=0, cor >0,c10>0
R(m,0) = cnmP(6(X) = 1) 4+ ¢10(1 — m)P(6(X) = 0)
5l 4.4
Po(/\l),Po()\Q) . 71‘:7\/ .‘/ﬁj\ﬁ, )\1 < )\2

Ziyeooy L o MNLIRMESRZZEN, Z; ~ Py(M\1) or Py(Xo) (i =1,...,n)
Zi~ Py M) THEEDRTRTD | ZEX

D=p({1,2,....n})
L(0,d) = #((dNd5) U (d°Ndy)), 0= (A, Aa,do)

f:f:b, d() = ZZ ~ Po()\l) T%éi 573:@_/\‘(0) 1 ﬁ‘%té%é

RECEE VA7 R0,0) ZER/NITHRERB 6 2Kk D,
X, —RIZ, 0 Tz VAT R RNE T A PERBITRE LS.
K OIHUT, LO,d) =0 725 d=dy BWEE D & &,

Op ZOEDPDT

50(1’) = d90

YEDDY 5 1k 0=0, DX E RO, BRNETE.
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2007 Tu—F

1. PEBIBUZHIRI SR 2R L T, 6 D & S e fiidi 7 P8 B % R4t
= ARk & A2

2. PREBEBUIIEF D LT, BER/NRORERBDEAZRET S.
= irat

4.2 N RHE
T 4.2 (FRMHE)
5 PERIEK
L BEEBAEED 0.0 c0 IZLT

Eg[L(0',6(X))] > Eg[L(0,5(X))]
i3 E 0 IX L-AMETHBE NS,
RE 1 &HOcOIZHUT, L(0,d) 2R/ T D d B —D2FETS ZOd%d 235,
RE 2 dy, = dg, = AEFED d 123 LT L(61,d) = L(0y,d)
IDLE deDIZHLT,d=dy 7850 %&>T
Ud',d) = L(8,d)
CEFETDHE (I, ELWVERD THELED d DEEEZEDT.
ARtEDEM I, FED 0,d 123t LT
Eg[t(d',6(X))] > Eg[¢(dp, 0(X))]
ERINDG. S ITXBEFERIE, MES7ZERE DB EUVWVERIZFHUTY AZANSI W 2K
kg 5.
Bl 4.5 (] 4.2 DFEX)
(i) do:v(0) >0, di:7(0) <

aPo(6(X) = dy) (v(0') < )

BolL(0/,8()] = {bpe( P

s
n
=
2
3
v
S

A D 1%
W) >0 = aPe(8(X) = do)
v0) < = bPe(6(X)=d)
Po(6(X) =dy) =1 —Py(6(X) =dy) £V,
W0 > 7 = Pyl6(X)=di) <

v0) < = Pe((s(X):dﬂZaij

dy % VAR, dy 2 XRIEHE U, 6(X) = dy #HHTHZ L & %%,
YRS e RFREIEShB.

a

% A RUKYE
a+b

27



(ii) v(0) = 0 D fiHEE
L(0,d) = (0 — d)?
95 L, AMEtEDLMEE, FED 0,0 1T LT

Eo[(6" — 0(X))?] = Bo[(6 — 6(X))?].

Eq[(0" — 6(X))?] = (0)* — 2Eg[0(X)]0" + {Eo(3(X)*)}
D30 = Ey[6(X)] THRUNL 725 DT, Rtk d &%

Eg[6(X)] =6

(iii) v(0) = 0 DFFHX A

1 0¢ [l

L(0,[l,u]) = {O 0 € [l,ul

Eo[L(¢',6(X))] = Po(0' ¢ [L(X),U(X)])
ENTAEIRE SRS

Py(0" ¢ [L(X), U(X)]) = Py(0 ¢ [L(X), U(X)])
=
Py(0" € [L(X), U(X)]) < Py(0 € [L(X), U(X)])

4.3 FHEM

EH 4.3 (REBEHRDOES)

6,0 PrEBE
"0 R(0,6) < R(6,4"),
FOR(0,0) < R(0,6),

MO DEE §IF I ITEDLE VD,

EFH 4.4 (FFEMH)
§ BHBENTH B LIE, 0 ITEBIEBRBIFELRN &

EZ 4.5 (Bayes risk)

R E M
P={P|0c0O}: nAlk
D : PeREZEfH]
L(6,d) : 5%k
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SR LT, 0 & MRS p(0) & FOMREROEIUE L £ A,
Py & 0 BRSNS & XD XN L BT

r(p. 8) = / Eo[L(6. 6(X))]p(0) 6
- / R(0,8)p(0)d0

Z NA XY A7 LS. Bayes risk & &/ &2 PEBEUE N A KR LR,
Bl 4.6 (HIBIERE, B 4.3 DRIRIR)

p(@):P@=1)=m,P=0)=1—-7
0=00D,LE X~ fo(z) 0=1DLE X ~ fi(z)
D = {0,1},

L(0,d) = {(1) Ez ’ 33 (0,d=0,1)

RFEBEE 6 I LT
Rs = {z; 6(xz) =0}
EREFELT, 0 LRI—MHTS.
fi(z)de 6=1
R(0,6) =< " [*
folz)dz 6=0
RS
rp.d) =7 [ f@de+ (=) [ fola)ds
Rs RS
=1 =m+ | {nfi(z) - (1 —7)fo(z)}dz
Rs
RA XS

R. ={x; nfi(x) < (1 —7)fo(x)}

E3BL, r(p, R) BN D. 2D R, % _A ZHFIL—IL LI,
RA ZH BV —=IVIEHFBRIITH B Z DD PREN, ISR 7 2L T

Prfi(X) =0 —=m)fo(X)| X ~ f;)=0(j=0,1)
72 o0, FABEWPHBINL— VX, BB 7 1T B _A BV — - T 5.

Bl 4.7 (Stein DIE/NHEEE) )
i.0.d. ESN=1
Yi,..., Y, "X N (L), X = ~ E._l Y, : +okiErE

n

1
X ~ Np<“7 ELD):
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D ={p; p R},
L(p,d) = (p—d)"(p —d)

X &, p OB EARIECETH D03, p>3 D& THFAHTRL.
a
5u(X) = (1 - W)X

P4

Rl ) = E[IX — ) - 20E [ XX = )] + B 2]

X112
EDHA 2D

X17 s 7Xm : zﬁﬁu Xi NN(MZ? 1)

Z= ZX2 DA% EHIE m, FEDED 6 = 12 OILAA 2THA L, 2, (0) LET
=1

R BE L
X = X17 n= f
& 1 1
E[eti2] / 1t:r: 6—5(1 )2 dr
ooV
1/2 —p2/2 M2 1
1 — 2it)" 12w { }
= (1= 2it)" e expy Ty —on
“(w— p)? = 2ita® = (1 — 2it)z® — 2ux + p°
: K S p
- 1—2t{ - } -
(L= 20\ = T s TF ~ 105
, 1 2 2t
:1—2t{—- }—
(1=2it)\ 7= 755 1—2it"
, 0 1
E itz — 1—2t —m/2 —5/ { }
[e"] = ( it)"" e XD\ 5T 5
i SR 25 i BE 4K

ge(2) & X7 OWERBEEBBE T2 L 2, (0) OmEREEREBUL

_ (52
6/22 / gm+2k

E—A Vb
Z s ) = g /2
E[Z"] = 21“[;/2] /OOO e 2 (x/2)F g da
7 < e r+k/2—1 3. 2T[r + k/2]
_ 2F[k:/2]/o /2 e = ST (k> 0)
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X ~ Xm((s)

1 s (0/2)F 2710 (m + 2k — 2) /2]
BIXT =) 5 T[(m + 2k)/2]

k=0

oo k
a2 1 )
¢ ; W omaa—z m>2

1
Z=(Zy,....Z,)" =vnH'X, H=[hy,...,h), hlzmu

= Zy,.... 7, ML, Zy ~ N(6Y2 1), Zy,y ... Zy ~ N(0,1), 6% = n||p|?

X112 1122
1
X7

T 1 T T 61/221

1 1 ,
E[p—ZQ} _ (2m)PP? / L et 2 (S D g g
i=1 %i i=17%i
0 1 Zy — 62
1/2 _c1/2 1
o st 57| =B S

E| 5;/:212213} - E[ﬁ] * 51/282/2E[Z?:11 Zf]

1 s (0/2)F 1
E[ P 22}_65/2]; El' p+2k—2

=11

o) 1 s (6/2)F 1
1/2 _ _5,—5/2
O st [Zﬁ’l Zf] U DR p+2k—2

5o (6/2)F1 k
5 6/2 (
+oe g K pt2k—2

51?7, ] . _emi (6/2)% 2k
P77 kKl p+2k—2

1—E[
k=0

:““i“é—?yﬂ{l—ﬁi—;’i_g} - 5[]

1 }(p—?)2

> -E|
X2 n

1 }aQ—Qa(p—Z)

R(#’75a) - R(”’750) = E[HXHQ n

5 REMBBOAZLM

5.1 REBEDOAREME

E&E 5.1 (PHEOREM)
X~PyeP={F 006}
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X X Offl
G={g}: X LOELHEE

"Wed,'gel, 0 e, X ~Py= gX ~ Py

D ONDEE PIX,GDFRTARAETHEE NS,
ZDEE I Z2NEEES 0 LOEHE g KT,

Bl 5.1 (MBRE2#HK)
P={Py; 0=(0,) €0 =(0,00) x R}}

f@;0) =07 f((x — &) /o) : Py ®pdf
flz): R ETEZRI N7z pdf

§ ZNERE, o Z REREE WS,
G = {g(a,b); (CL, b) € (07 OO) X R}

Glap) - T > ax +b
G IFEMEHmEME UTHEZ .

X ~ P(U’g) = g(a,b)X =aX +b= P(ag,aéﬂ))
g(a,b) (07 5) = (CLO', a§ + b)

. G={g;,9g€G} X0 LOEHMHETHS.

EF 5.2 (REBBEDOAREM)
DHiE P = {Py; 0 € O}
PREZER D
HBEEE L6, d)
G : BIHIZE X Offig bk oz it
PMNGDOFRTAETHY, 0 EOEH g IlZHIiGLTD EOEH ¢ BNExh, B4

h:G—G*, h(g)=9g"

h(9192) = 919
B2 5. X512, TN SAHIZE L THEABERD
L(g0,g°d) = L(6,d)
MWD LD e & PERBEIZAZ (invariant) TH D &N D.

Bl 5.2 (B15.1 O ERRORE)
PEZEM D =R

g(a,b) (07 g) = (GO', CL€ + b)
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THBMS
Glapns =al+b

PNESE

Li((0,8),d) = (£ — d)*> FETIZ7ZRW

Laf(o,€).) = (20) A2
EE 5.3 (REBHDOAFEM)
WREMBEPAZETH D L &,

Vr e X, g€ G, 6(gr) = g*(x)

iz TIRERRE, G DR THETHE LW,
F72, 9 GIZHTAREEM EDOER ¢* WEIZIHEELBIZ 05 & & AP BEEIEA
BThHhdLWVWS.

5 5.3
Ty, %, HOIYVEDEEZ n FHHE U728 ER (BK)

YIBOEDRE (FBK) %2 u, JIEEEZMAIZ N0,0%) I/ LINET 5 L.

Trye o Xy, X K N(p,0?) OEBEEEZSND.

N(u,02) & fz) = (27) Y2 exp(—22/2) %32 UM BREA AT, 1 ORI, §
5.2 DK L, 2FZ 5L, #l5.1 OEWHE G O FTAZ.

1 n
01, xy,) = ﬁle
i=1

L ER LIRS,
HEMZHER CTRUEZBEDZE yy,-- ,y, £ T HE
yi= g+ 32,
1,9 9
Sy, -+ Yn) = ﬁ(5$i+32> = 55(x1,...,xn) + 32

BDT, ERIZLBHEME I, BERTHELUZERZ2FERIZHELZED L T 5.
X. G ={g* geG} & D LOZHEETH S,

E 5.1 (Y RV DFE)
PERMEN G O R TARAETH O, e 6 G O FTcHER 51X

R(0,6) = R(g0, )

M DNLD., Uledo T, ARRERHBD Y A 213G I2& 5 0 Lo EEi.
Rz, G © © ~OIEHADPHERBINL 51X 6 DY A7 IERIMEHEOMEIZAKLE L 720,
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ALERA

0) = Eg[L(0,0(X))] = Eo[L(g0, g"0(X))]
= Eg[L(g0,0(9X))] = Ego[L(g0,0(X))]

=
=

5.2 DEHOHEHES

DUE R
X = (X1, X)), Xuooo X SN, 0?)
D= {o%o € (0,00)} (0> DHERRITE )
L(po).d) = (25)

2

G = {ga,b|ga,b(m> - (m;a’ Ty mnb_a)va € Ra b> 0}

L35 L, PEMEIIAZET, BBZEM oL, REzi EoZ#ix, Thzh,
2

_ w—a o . d

Gab = < b 7ﬁ>a ga,b(d) = b_2

HEHE R
0 & o® DILHERLT DL

6(le_a"" ’an_ -) = %5()(1"“ )

sk

Wz, AETED n BB y(yr, -+ yn) ZHWT

n

X —X ;&—X>

S(X,. --- X1232< e
< 1 ) ) ) ,y Bn Bn

CREHRTDE, 0 BFHEEHER LIRS,
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HEHEEDDAFIZDONT
(X, - X,--, X, - X) =11, X,

1
I, =1, — ~1,1/,
n

1,=(1,1,---,1):nx1 X7 ML
I, :n x n BAFTH]

LRINDP, L, OEAMEIX. 1 (n—1)EHR) & 0 (BIR) 0T, EAME 1 IZET 5 -l
M n—1{HOEI 1 OEAERT MVEBIZERTTES (nx (n—1)414l%2 H 95L&,

I,=HH', HH=I,,
D ONLD, ((u,0) =(0,1)) D& E, X ~ N,(0,1,) £725DT,
Y =HX ~N,_10,I,_,)
Y70, B, =|Y| £%%DT,

BEL ~ Xifl
1 Tr\n-l_ 4
. _ —x/2(Y\ 2
Y, = B, cos O,

Y, = B, sin ©4 cos O,
Y; = B,, sin ©4 sin ©, cos O3,

Y,—2 = B,(sin©;sin Oy - - -sin 6,,_3) cos O,,_,

Y,-1=B,(sin©;sinOy - --8in6,,_3)sin 0,,_o,

06, <7 (i=1,---,n—-3);0<0,2<27
CHIEBERET 2L, B, & (01, ,0,0) DM TH L Z N DN 5,

n—3
(Pavey i BZ_Q H sin® 277 0;)
_ J=1
XZB_ X (@ =1,--- 7n) = O, ,0,_9 D ¥ 72 D T,

X - X X, —X
B, ' B,

B2k C:= ’y(
B/NY A0 e R
D27 (IRFRER) OARZEMEDS
B0 L((1,0), BiC)] = E@[L((0,1), B2O)]
= E[(B*C — 1)?] = E[E[B}|C? — 2E[B?]C + 1]
E[(n —1)(n+1)C? —2(n — 1)C +1]

) ELL VA

i=1
Lz, MfFRERIEIRNE 2D,
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5.3 TERE
& 5.4 (REBBOREMN)
SAAE P = {Py; 0 € O} : Bt G DN TALE
y%ﬁ%ﬁﬂ D= {H() NS @OaHl 10 € (")1}
(@0,@1 C @,@0 N @1 = @)

R B
1 (0 c @O,d: Hl)
LO,d)={1 (6€0O,d=H,)
0

( Zofth)

Y9 € G, §(©y) = 0,,3(01) = Oy,

DO D L & MEMBEIIAZETHE 0D,
GO €O L OO, FRAMTHZDT

g'd=d

s ZoB E D% g 13T R TIESZ R Y 725 0T, AR MEEIE (R0 1 RERE &
I, WRERI ¢(x) DRZETdH B 72 b DA

¢(gr) = P(x)

FER(CREDREZRZR MEREE : 0 < o(x) <1, #ER ¢(x) T Hy 2T 5.
DL E
e zEf] - D =10,1] (FAXH)
BRIE, U~U01) LT

MERIMBEIZH L TH

Ziiilz & &, AEMGE LTS,

5.4 BEHORFMICEAT 2AERE
MERE

Xi,oo X S N, 0?), Y, Y, 5 Ny, 0?)

ARG Ho @ pp = py vos. RNZARGER Hy ooy # gy
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+ o RETE
0= (sz oy s UQ)

LGV TR TR ) I ﬁeXp[—r‘zZ{(wi—ux)2+(yi—uy)2}
EZNM—M02+@r—wV}:}:K%—ff+%%—QV}+an—ud”*@—Mw%,

:_sza y=— Zyz

i) T:(X,Y,SQ) bt
I | & - _
X=-> X, Y=;ZYz» §2 =D A(Xi = XP+ (v, - V)*}
=1 =1 =1
— 0'2 — 0-2 SZ 2
XNN(M,?), YNN(Myag)a F”Xz(nq)
A1y Ty YLy -5 Yn) 2B RIKUE o DOE B

dT(t) = Blp(X1,..., X0, Y1,..., V) | T =1]
=  E[¢"(T)] =Elp(X1,..., X, Y1,..., )]

L0, " (t) BAEKYE o OMERIT, BRH DL ¢ LFHU.
X ol (t) 1%, 0,1 BIADIEE & ZATEEMED D b, —MRICHERLME L 5.

THRE

G ={gupla#0,beR}

Gap( X1, .., X, Y1, Y,) = (aXy +b,...,aX, +b,aYy+0b,...,aY, + )
aX; +b~ N(ap, +b,a’0*), aY;+b~ N(ap, +b,a°c?),

= Gab(fhas fly; 0°) = (afiy + b, a, + b, a*0?) 73T A — X DEH

ga,b(X1>"' XTHY'l?'"vYn):(Xl?"'aXn) 1ye--> n)
1 ~ = 1 L _
:—ZX Y == i =aY + b,

n i1 nizl
Z ~ X)?+ (Y - V) = 0?57

ga (X, )7 S%) = (aX +b,aY + b,a’S?) : +OMEFEDOLE
TRMABRERAVETERTE ¢ (2,7, 5°) 2 TORHBICEI A EREL T H L
"a,"b, ¢ (2,7, 5%) = ¢* (aZ + b, ay + b, a’s?)
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L7235 T, o' (2,7, 5%) BAEMETH 572D DBE+ 551

X
o7 (z,7,8°) D f = 43;@—®%ﬁf%é L ThH5B.

Z:MNN(&I), 5:M

V20 V20
THENS, W =22~ X3(6%) TH Y, HEREEBHBUL
L2y - —352/2 (5 /2) 1 —(w/2),,k—1/2
Jw(w; %) = Z k! 2120 [k + 1]6 w
k=0 2
S, . e 1
V= —2 ™ Xan—2 oV OREREEREBIX
f (?J) — 1 e—v/Qvn—Q
v 27=1T[n, — 1]
ow Jw
4% w= fv af ov v f
F = — pu— pu—
Vv’ { v=ov = |[Ov Ov 0o 1] "
aof ov
L 2y (02)2)F 1 _ 1
_62 _ 1 /2( (fv/2) k—1/2 —v/2, n—2
fF,V(fJ v, ) g k' 2k+1/21—\[k + %] € (f/U) 271_1F[n - 1] ‘ ! ’
_ ie 52/2 (52/2)k 1 fk 1/2 —(1+f)v/2) n+k—3/2
£ kKl 2n R 12T — 1Tk + 4

= 2 (8%/2)F Tln+k — ] 1/2 1
_g; - k! Hn—HFW+]fk/(1+fVM””
= fr(f;0)9(f;0%),

P 3l ~1/2 1
fF(fa 0) - F[ _ 1]F[l]f (1 + f)nfl/Q

g(f;62)zz —52/2(52/2)k F[”+k_‘]ﬁ< / >k

p kKl Tln—30k+ 3] \1+ f

—RREBATEIRE FLBREIX FIZED HRE
,Ux:,uy@(pzo
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Hy:02°=0 vs Hy:6°=d; >0

FARVET Y VOEAERE D | Hy, Hy 2R 5 B e 1d

. 52
J;i((J;- 01>) = g(f;03) >c = Hy %%
& f>d = Hy k%R (5.8)

AR o IAILT, ¢ 1%
[ a0 =a

EFRIE I, (5.8) 1F 62 DIEITHRIE LA\ S WK H, : 0% > 0 123 U T —FEai iR
ETHD.

5.5 {(IERZIOD Pitman HEE
(Lehmann @ gi#EE D5 3 = X D Hbr)
E& 5.5
(MBEREOILZHER) DAk P = {P); 0 € R}
f(z1,...,2,,0) 0 Py @ pdf
W G = {g.; a € R}
Ga(x1, ... xn) = (r1+a,..., 2, +a)

G DRNT P BAETHZDITIZ,

flzy,... xn; 0) =g(xy —0,...,2, —0)

Ga(0) =0+a
0 DHEEE §(xq,. .., 2,) DILETH B72DIZ1F
0z +a,...,op+a)=06(xy,...,2,) +a

ZD§ % (ALiE) HZEHEE R £\ 5 (location equivariant estimator)
BB L(0,d) WAZETH 57-HDI1T1F

L(0,d) = p(d — 0)

#RE 5.2
HZEREEDY) XD, WA, FEE 0 ITREFE LR,

EFE 5.6 (RN R I7HZHEE (MRE:Minimum Risk Equivariant estimator))
HZHEBOR T, VAT ZRNE T HHEEREZ V.
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T 5.1
oo BIEEOHEHTERL T4, 6 WHEHTERTH 570D BEFDEAE, AT vy, ..., 1)
PFAEL T
Oz, .., xy) = Oo(x1, -, 2p) —V(T] — Xpyy oo, Ty — Ty,)

rEFBLTHSB.
EE 5.2 (MRE)
i = @i —wn (i = 1,...n—1) £T B, VAIBERELERER § NEEL, & y =
(yl; AN 7,%—1) &Zﬂbf

Ep—o[p(d0(X) — v)[y]
ER/NET D v=0"(y) DEETD25IE,

6" (z) = do(z) —v(y)
¥ MRE T 5.
% 5.3
M 5.2 DIRED T, p BWEFATRWMEER S I1X, MRE 3FEL, PFO ML 51X,
MRE 3—RIZHFET 5.
* 5.4
EH 52 DIREDFT, p(d—0) = (d—0)* 72 oiE

v*(y) = Eg—o[do(X)|y]
5l 5.4 (IEFRH)
)(b...,)(nzﬁﬂ'fV(u,UQ),02 : BERN

p BIMOMBEER 51X, X 1 MRE Th 5.
EH 5.5 (ER2MD “least faboroble” )
F={F} %, 38PN 1 THD 1 EERHORENSREDMHIEE L, f ZFD pdf £ T 5.
X1, X K f(mi—0) B U, ro(F) % 2O 2FBEIZET S MRE DV AZ LT 5L,

ro(F) W F =N(0,1) D& &AL A5,
EIE 5.6 (BRSO Pitman #EE)
5.2 DIED FT, 2 F/ELICET S MRE F

0 Z DA

f_ooug($1—u,...,xn—u)du
0 () = ==
f—wg($1_ua"'axn_u)du
W&o THALND.
51 5.5 B
#ﬁﬁ\jﬁXl,,anﬂ U(9—5/2,9+b/2),bﬂ5{5%[]
“n b b
9(1’1«9,...,xn8){b 9_§§-73(1)§;1:(n)§9_|_E

N 1
0" (z) = §(X(1) + X))
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